

حوالہ کی تاریخ کی تصدیق

سوشل سیکیورٹی ایڈمنسٹریشن ممکنہ غیر تصدیق (SSA) (TNC)

ای ویریفائی (E-Verify) مقدمہ تصدیقی نمبر:

ملازم کا نام:

آپ کے آجر نے آپ کے مقابلہ کرنے (حل کرنے کیلئے کارروائی کرنے) SSA ممکنہ غیر تصدیق (SSA TNC)، کے فیصلہ کرنے کے بعد ایس ایس اے (SSA) کو آپ کے ای ویریفائی مقدمہ کے حوالہ دینے کا فیصلہ کیا۔ دستاویز تصدیق کرتی ہے کہ آپ کے کیس کو ڈی ایچ ایس (SSA) سے رجوع کرنے کا کہا گیا ہے۔

آپ کو کیا کرنا چاہئے

ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) حل کرنا شروع کرنے کے لئے، (مہینہ/دن/سال) تک، 8 وفاقی سرکاری ایام کار کے اندر SSA فیڈ آفس کا دورہ کریں۔ اگر آپ کو اپنے آجر سے ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) نوٹس برائے مزید کارروائی موصول نہیں ہوا ہے، یہ نوٹس حاصل کرنے کے لئے فوری طور پر اپنے آجر سے رابطہ کریں۔

ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) مزید کارروائی نوٹس میں آپ کے ای ویریفائی مقدمہ کے بارے میں معلومات شامل ہیں اور یہ کہ جب آپ SSA سے رابطہ کرتے ہیں تو آپ کو کون سی دستاویزات کی ضرورت ہو گی۔ آپ کے پاس ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) نوٹس برائے مزید کارروائی ہونا لازمی ہے جب آپ ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) سے رابطہ کریں۔

اگر آپ 8 وفاقی سرکاری ایام کار کے اندر کارروائی نہیں کرتے ہیں تو، (مہینہ/دن/سال) تک، ایک حتمی غیر تصدیق جاری کر دی جائے گی اور آپ کا آجر آپ کی ملازمت ختم کر سکتا ہے۔ آجروں کو آپ کو ایک ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) مقابلہ کرنے کی اجازت دینا لازمی ہے اور وہ آپ کے خلاف ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) کی وجہ سے کوئی شدید عداوتی کارروائی نہیں کر سکتے ہیں جبکہ آپ TNC ایس ایس اے ٹی این سی (SSA TNC) لڑ رہے ہوں اور آپ کا ای ویریفائی (E-Verify) کا مقدمہ زیر التواء ہو۔

مزید معلومات کے لیے

اگر آپ کا اس بارے میں سوال ہے کہ کیا کیا جائے، تو ای ویریفائی (E-Verify) سے درج ذیل پر رابطہ کریں 7781-897-888 (TTY:) یا 877-875-6028 یا E-Verify@dhs.gov پر ای میل کریں۔ اگر آپ کو انگریزی کے علاوہ کسی اور زبان میں معاونت کی ضرورت ہے، تو آپ ای ویریفائی (E-Verify) صارف نمائندہ کو ایک مترجم کیلئے کہہ سکتے ہیں۔ ای ویریفائی (E-Verify) کے بارے میں مزید معلومات کیلئے، بشمول ہمارے رازداری کے عمل اور پروگرام کے قوانین، www.dhs.gov/E-Verify پر ای ویریفائی (E-Verify) کی ویب سائٹ ملاحظہ فرمائیں۔